

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

سیدنا حضرت امیر المومنین المصلح الموعود
 خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ
 کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
 ربوہ سے وصول نہیں ہوئی۔
 دیے حضور پر نور مع اہل بیت ربوہ
 میں خبر بہت سے ہیں +
 احباب حضور کی صحت و درازی
 عمر اور عافیت عالیہ میں کامیابی کیلئے قاری
 رکھیں :-

قَالَ لَقَدْ لَقِيتُ كَسْبًا الْقَائِمَ فِي رَأْسِ السَّاعَةِ
 ایدڈیٹر۔
 برکات احمد راجکی
 اسٹیٹ ایڈیٹر
 محمد حفیظ نقی پوری
 تواریخ اشاعت
 ۶ - ۱۲ - ۲۱ - ۲۸
 ۶ روپے
 نی پریس
 جلد ۲۸
 ۱۳۰۲۲
 ۲۲ شعبان ۱۳۴۲ھ
 ۲۰ مئی ۱۹۵۳ء

اپارہ کے خط کا جواب دیتے ہوئے
 چپا لے د. خواست کی تھی۔ اور اپنے
 ملک کی بھلائی اور ساری دنیا کی نفع
 کی دعا چاہتی تھی۔ اور لکھا تھا کہ آپ
 میسرور ہلدو اپس آجائیں کیونکہ نیکیوں
 کے قدم کی برکت سے بارش ہوتی ہے
 اور فصل اچھی ہوتی ہے۔
 پیسوں نے ہندو مندروں کے لئے
 نہایت نیا مٹی سے بنا دیے وقت
 کیں۔ اور خود پیسوں کے مغلوں
 کے گرد پیش سری گنگا رامنا۔
 سری فاس اور شری رینگنا تھ کے
 مندروں کی موجودگی سلطان کی بیٹا
 انگریزی اور رواداری کا ثبوت ہیں
 اس سے ثابت ہوتا ہے کہ شہیدیت
 سلطان شہید جس سے بڑھ کر کوئی
 وہ سرا نہیں جن سکتا۔ اپنی عبادت
 انہیں مندروں کی پوجا کی جھڑپوں
 سے پریشا نہ ہوتا تھا۔
 ر منقول از تاریخ سلطنت حداد اسیروں
 اہل ملک کو ترقی کے لئے آج بھی اچھا
 عزم۔ غیرت۔ قربانی۔ رواداری اور فرنگی
 کے جذبات کی ضرورت ہے۔ جو سلطان شہید
 میں پائے جاتے تھے۔
 وہ فرقت پرست اہل ملک جو آج بات بات میں سلا
 بند کو بددینی، ملک کے بدخواہ اور اس کی غلامی کا
 موجب کہتے رہتے ہیں۔ خدا کے اس فرزند اسلام
 سلطان کے حالات پر غور فرمائیں۔ اور مسلمانوں پر جو
 حبت الوطنیہ سے ایمان لیجئے، جن کی محبت الایمان کا
 ایک حصہ ہے کہ مگر پریشی رکھتے ہیں کہ خواہ مخواہ
 زبان از نہ بھی۔ وہ حقیقت ہے کہ مسلمانوں کی
 حکومت ہندوستان میں کور ہوئی اس وقت سے
 پڑی حکمران یعنی انگریزوں نے ہمارے ملک پر سزا
 ہوئے اور ہمارے غلامی کی زنجیریں مضبوطی سے لگا دی
 زنجیریں لگیں۔ اب خدا کے فضل سے ہم غیر ملکی

سلطان پیو

آج ہندوستان میں کتنے ہیں جو اس
 غیرت اور عزم کا ثبوت دیں۔ اور اسی طرح
 اپنے آرام اور سہولت کو ملکی اور قومی ترقی
 کے لئے ترک کریں۔
 یہی وہ بادشاہ تھا کہ جب دشمن کی
 فوج سرنگاپٹم کے قلعہ کے اندر داخل ہو گئی
 اور اس کے دوستوں اور خیر اندیشوں نے
 اس سے درخواست کی کہ آپ انگریزوں
 پر اپنا آپ ظاہر کریں۔ وہ آپ سے باغزت
 سمجھوتہ کریں گے اور آپ کی جان بخشی
 ہوگی۔ تو اس نے وہ تاریخی کلمات فرمائے
 جو آج بھی ہر وہ رگوں میں خون کر رہے
 کے لئے کافی ہیں۔ یعنی:-
 "گیارہ کی صد سالہ زندگی سے شہرک
 ایک دن کی زندگی اچھی ہے"
 اس عظیم الشان بادشاہ کے حقیقی گانڈ
 جی نے اپنے اخبار "ینگ انڈیا" میں شہد
 سلم اتحاد کا مجسمہ کے عنوان سے کیا خوب
 لکھا تھا:-
 "مندروں سے اس سلطان پیو
 کے تعلقات بہت دور تازہ رہے
 اس عظیم المرتبت سلطان کا وزیر اعظم
 ایک ہندو تھا جس نے نہایت شہر
 سے یہ کہنا پڑتا ہے۔ کہ اس خدا سے
 آزادی کو خدا سے کہ دشمنوں کے ہاتھ
 میں دے دیا۔
 پیو ایک ہندو تھا کہ ان تھا۔ مگر اسے
 کبھی اس کا خیال نہیں پڑا کہ ہندو
 ساہوکاروں کو اس پر مجبور کرے کہ
 وہ اپنا حساب و کتاب غرضی
 میں رکھیں۔ مختلف اس کے اس
 نے خود اپنی قومی زبان میں مشنر
 کہہ دیا۔
 آج ہندوستان ہمارا ہے
 جو ہندوستان شہید اور اللہ تعالیٰ علیہ سلطان
 شہید ہوا۔ سلطان شہید کی ذات میں اہل ملک
 کے لئے بہت سے سبق اور قابل تقلید نمونے ہیں۔
 یہی وہ عظیم المرتبت شخص تھا جس نے انگریزوں
 کے ملک گیری کے حال کو ہندوستان میں پھیلنے
 سے ناہیلت روک رکھا۔ اور جو بزرگی اقتدار
 اور غلبہ کے رستے میں ایک کو جو گراں بن کر
 کھڑا رہا۔ اور جس نے اپنی اور بھلا دور
 کی مخالفت سے باوجود اپنی زندگی میں غیر ملکی
 تسلط کو ملک میں قائم نہ ہونے دیا۔
 یہی وہ بادشاہ تھا جس کی شہادت کے
 وقت اس کی لاش پر کھڑے ہو کر جولی ہارس
 کا ڈر اچیف اخواج انگریزی نے ہندو آواز
 سے پکارا
 "آج ہندوستان ہمارا ہے"
 جو ہندوستان کے ہندوستان پر قابض ہونے
 کے رستے میں سب بڑی روک سلطان کا دوا
 تھا۔ اور اس باغزت اور پیو بادشاہ کی وفات
 کے بعد انگریزوں نے یہ سمجھ لیا کہ اب ہندوستان
 کو غلام بنانے میں ان کے سامنے کوئی روک
 نہیں۔
 یہی وہ باغزت اور اختیار بادشاہ
 تھا جس کو جب حالات کی مجبوری کی وجہ سے
 مسلمانوں میں غیر ملکی عداوتوں سے شکست
 ہوئی۔ محاس نے قسم کھائی کہ جب تک وہ
 اس شکست کا بدلہ نہ لے لے گا وہ ہار پائی
 یا ہلنگ پر نہ سونے گا۔ اور اس ناز و غمت
 میں پلے ہوئے عظیم المرتبت سلطان اس
 سلطان نے اپنے اس عہد کو اپنی وفات تک
 نبھایا۔ اور سات سال کا لمبا عرصہ زمین پر سر
 کر لگایا۔

الہامی پیش گوئیوں اور خوبوئیں پیشگوئیوں میں فرق
 "یعنی تو یہ وہم بھی پیش کرتے ہیں کہ تمہاری
 میں اور نہیں کے بنائے والے دنیا میں کئی خرتے دنیا
 میں پائے جاتے ہیں۔ جو کبھی نہ کبھی اور کچھ نہ کچھ بتلا
 دیتے ہیں۔ اور بعض ایسا کہ کسی قدر ان کا مقور
 بھی صحیح ہوتا ہے۔ صے سچم۔ طیب۔ قیادان
 کاہن۔ رمال۔ جفری۔ قال بن اور بعض بعض
 عجائز اور حال کے زمانہ میں سحریم کہ لو جوا سو
 ان سے کشف ہوتے ہیں۔ تو پھر اور غیبی ایسا
 کی حقانیت پر کھنکھتے قائل ہوں گے۔ اس
 کے جواب میں سمجھنا ہے کہ تمام خرتے جن کا اوپر
 ذکر ہوا صرف ظن اور تخمینہ جگہ وہم پرستی سے
 باتیں کرتے ہیں۔ یقین اور قطعی علم ان کو سرگ نہیں
 ہوتا اور ان کا ایسا دعویٰ ہوتا ہے۔ اور بعض
 حواشا کو گویا ہے جو لوگ اطلاع دیتے ہیں
 تو ان کی پیشگوئیوں کا فاخر صرف علامات و اسباب
 ظنیہ ہوتے ہیں۔ جنہوں نے قطع اور یقین کے مرتبے
 سے کسی بھی نہیں کیا ہوتا۔ اور احتمال نہیں اور اشتباہ
 اور غلطی ان سے مرتفع نہیں ہوتا۔ بلکہ اکثر ان کی
 خبریں ہر سبب سے اصل اور بے نیلادار و دروغ سمجھی
 ہیں اور بعض اس کذب ناسخ اور خلاف واقعہ
 سے آئی پیشگوئیوں میں عزت اور قبولیت اور منھویت
 اور کامیابی کا نواز نہیں پائے جاتے اور ایسی خبریں تائے
 جلے اپنی ذاتی طاقت میں اکثر افلاس زدہ اور بد نصیب
 اور بد بخت اور بے عزت اور ردن عبت اور وی الغنی
 اور ناکام اور نامراد ہی نظر آتے ہیں۔ اور اور غیبی کو
 اپنی اپنی حسب مراد سرگ نہیں رکھتے بلکہ ان کے کمالات
 پر خدا کی تہ کی علامات نمودار ہوتی ہیں۔ اور خدا کی طرف سے
 کوئی برکت اور عزت اور نصرت ان کے شامل حال نہیں
 ہوتی گرانبار اور اولیا صرف کھنکھوں کی طرح اور غیبی
 کو ظاہر نہیں کرتے بلکہ خدا کے کامل فضل اور بزرگ برکت
 کے درجہ جبران کے شامل حال ہوتی ہے۔ باقی اعلیٰ پیش
 گوئیاں بتلا تے ہیں جنہیں الزام قبولیت اور عزت کے
 آفتاب کی طرح چمکے ہوئے نظر آتے ہیں۔ اور جو
 عزت اور نصرت کی بشارت پر مشتمل ہوتے
 ہیں۔ نہ خواہست۔ اور نہ نکتہ پر۔
 (سراج احمدیہ ص ۱۰۱)

موجودہ استلاء اور ہم

از کرم خورشید عالم صاحب متعلم بی۔ ایس بی فائوری

رمضان المبارک اور زکوٰۃ و صدقات

رمضان کا مبارک مہینہ عنقریب شروع ہو رہا ہے۔ اس میں اللہ تعالیٰ کی فاضل برکات اور رحمتوں کا نزول ہوتا ہے۔ اور خدا تعالیٰ اپنے بندوں کی دعاؤں کو بہت قریب سے سُن کر توبہ قبولیت بخشتا ہے۔

جس کو اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرماتا ہے۔ وہ اس کی مصلحت حاصل کرنے کے لئے نہ صرف روزے رکھتا ہے بلکہ قرآن شریف کی باتوں سے متاثر ہوتا ہے۔ اور کثرت کے ساتھ صدقات ادا کرتے ہیں اکثر صاحب نصاب احباب بھی اپنے ذمہ واجب زکوٰۃ کا حساب لگا اس کی ادائیگی اس مبارک مہینہ میں کرتے ہیں تاکہ محتاج اور مستحق بھائیوں کی فروری امداد بھی اس ماہ ہی ہو سکے۔

حاجت مند ہائے احمدیہ ہندوستان کے اجاب کو متعدد بار مذکورہ اعلانات اور جامعہ تحریکات شرعیہ مسئلہ سے اطلاع دی جا چکی ہے۔ کہ زکوٰۃ کی تمام رقم مرکزی فزائن میں جمع ہو کر خلیفہ دلت کی منظوری سے خرچ ہوئی جا سکیں، اور کسی زکوٰۃ ادا کرنے والے فرد کے لئے یہ جائز نہیں ہے کہ وہ بلا منکوری حضرت اقدس رسول تعالیٰ کی دست نعت سے حاصل کی جا سکتی ہے (اپنے طور پر زکوٰۃ کو تقسیم کر لے۔ پس ایسے صاحب نصاب احباب جن پر زکوٰۃ کی ادائیگی واجب ہو چکی ہو کہ وہ اپنے ذمہ جلد زکوٰۃ کو رقم محاسب صاحب صدر جامعہ احمدیہ تادیان کے نام بھجوائیں۔

اس سب سے صدر صاحبان مسکرتیاریان مال اور دیگر عہدیداران جماعت کا زین ہے کہ وہ اس مبارک مہینہ میں اجاب جماعت کو کثرت سے صدقات کی ادائیگی کی طرف توجہ دلاتے رہیں۔

وفاخر بیت المال تادیان

اعلان

تمام جماعت ہائے احمدیہ ہندوستان کی خدمت میں گذارش ہے کہ عہدیداران جماعت ہائے انتخابات کی فہرستیں مرکز میں پہنچ رہی ہیں جن میں سے حسب قواعد اور حالات بعض عہدیداران کی منظوری کی منظوری دی جا چکی ہے بقیہ کی منظوری کا اعلان بھی عنقریب کر دیا جائے گا۔ انشاء اللہ۔

جب تک نئے عہدیداران کے انتخاب کی منظوری نہ ہو جائے اور نئے عہدیداران کے زامع کا پارچہ نہ لے لیں پراے عہدیداران بدستور کام کرتے رہیں۔ جن جماعتوں نے ابھی تک نئے انتخابات نہیں کیے وہ بہت جلد کر کے منظوری کے لئے فہرستیں بھجوائیں۔ (راہ اعلیٰ تادیان)

دعاے مغفرت

میرے خالو فقیر الحق صاحب ۲۰۰۵۔۰۵۔۰۵ ڈارگ روڈ ٹورنٹو ۵/ اپریل کو بوجہ حرکت قلب بند ہو جانے سے ایسا تکذبات پائے گئے ہیں۔ اجاب ان کی مغفرت اور درجات کی بلندی کے لئے دعا فرمادیں۔
ناسکار
فائدہ لطیف کراچی کالج فورٹ
مفتی زبیر ورد کراچی مدرسہ

کبھی کبھی حضرت علیؑ کا یہ کلام سننے میں آجاتا تھا جن کا مطلب یہ ہے کہ زندگیوں کے لئے تڑپت ہیں اور زندگیوں کے لئے گھومتے ہیں لیکن نسل آدم کے لئے سرچھیلے کی بھی کوئی جگہ نہیں۔ میں سے سنتا اور سوچتا ہوں کہ کیا یہ بھی ممکن ہے کہ وہ کسی جگہ نہ ادا نہ لگنے لگنے انٹرفالٹوں کے نام سے باکھا ہے۔ وہ اتنی عبور اور لاپرواہ ہو جائے گا کہ اسے رکھنے کی کوئی جگہ نہ ملے۔ میں اس آدم سے ساری انہی سنت مرادینا تھا، اور یہی فعلی تھی جو مجھے صحیح بتیہ پر پہنچنے نہیں دیتی تھی۔ موجودہ استلاء کے نام سے مارے ہوئے واقعہ کو دیکھئے اور مجھے یہ لگا کہ کہاں آدم کی اولاد سے وہ لوگ مراد ہیں جنہوں نے تینوں موجودہ کورجیاں کرائیں کی آواز پر لبیک کہا ہے۔ جب اتنی بات معلوم ہو گئی تو پھر میں سے یہ چاہتا تھا کہ بندہ حقیقت کو اس کے اصلی رنگ میں پیش کرتے ہیں مبالغہ آرائی بجا پیش آرائی کا اس میں کوئی دخل نہیں ہوتا ہے۔

مردمت ہماری جو حالت ہے اس کے مطابق ہم بلا مبالغہ کہہ سکتے ہیں کہ بقیہ حضرت علیؑ کے آج سے دو ہزار سال قبل بیات اگر آپتے حواریوں کے متعلق بھی کوئی نسا کہی جا سکتی ہے۔ متعلق ہی بیچلگی کر کے لیتے۔ کیوں نہ ہو موجودہ موعدہ اقوام عالم میں نہیں بھی تو ہے۔

ابتلا کا ایک دور تو شاید ختم ہو گیا ہے۔ بونہا ظہان کی بگڑ سکوت نے لے لی ہے اور میں اسے اللہ تعالیٰ کی ہر بات پر ہونے کا گمان ہے ایک ٹوکے کے ہیں ایسا سکون عطا کیا ہے اب ہیں جہاں یہ سوچنا ہے کہ ہم پر ظلم و جور اور ظہر معصیت کے کون کون سے جہاز ٹوٹے۔ اس نے ہماری جو فتنی حیثیت پر کس کس اذات سے ضرب لگا دی ہے اور ضرب کی ذرت تھی سخت ہے۔ وہاں ہمیں آتشہ کی دوسرے اجتناب سے پہلے کی تیاری بھی شروع کر دینی چاہیے۔ ہم میں سے ہر غافل اور باغی اذات کو اس حقیقت سے آگاہ نہ ہوگا۔ کہ جتنا اذات، دوسرا بھی ختم نہیں ہوا ہے۔ ابھی قدرت ہمارا کچھ ادا نہیں کیا ہے۔ قدرت کے اس رویہ کو ہم سخت رویہ نہیں کہہ سکتے۔ لیکن اس امتحان میں کامیابی کے بعد ہی دانی جس نعمت کا اس نے ڈر کیلئے۔ وہ اتنی شاندار اور عظیم ہے کہ اس کے مقابلہ میں موجودہ ابتلا کی کوئی حقیقت نہیں ہے۔ کامیابیاں بیہوشوں کی جگہ نہیں بلکہ عار کی ہیں کامیابی حاصل کر لیجئے۔ یہی بان اپنا دل اپنی اذاتوں کی جگہ پر چھوڑتا ہے۔ ہم تو اپنے آپ کو ایک شاندار جماعت کا فرد نہیں کرتے۔ یہ اس لئے

ہماری ذرا دلیاں بڑی ہی اور مقام امتحان بھی بہت ہیں۔ وہ سب اسکی پڑتیاں میں کا مقصد خدا و اولیٰ بہت جیسا ہوتا ہے۔ وہ بھی اکثر امتعات اتنی بڑی قربانیاں دیتی ہیں کہ مبالغہ ہماری موجودہ قربانوں کو بھی بہت زیادہ اہمیت نہیں دے سکتے۔ آئیے ہم اور آپ موجودہ حالت کا سمجھنے کی خاطر کھریں۔ پناہ مقام پناہ میں اور پناہ ذرا دلیوں کا احساس کریں۔ ہماری موجودہ قربانیاں بلاشبہ ہماری حیثیت کے لحاظ سے بہت بڑی ہیں۔ غرض بہت شدت کہ ہے اور اس کا ادھی بہت شدید قسم کا ہے۔ لیکن میں سزئی کی لڑت بلا خوف و خطر بڑھ جاتا ہے۔ زندہ تو میں ان مزیوں سے تھلا تو سکتی ہوں۔ لیکن تیار نہیں ہو سکتی۔ ان کے عزائم اور ہمت میں کبھی بھی کمزوری نہیں آسکتی۔ جماعت کے لوہان اُٹھتے ہیں۔ لیکن وہ ان کی راہ میں کبھی بھی مائل نہیں ہو سکتے۔ یا مہر کو مسکرا کر وہ پیغام دیتے ہیں کہ ان کا ان کی طرف کوئی گداز نہیں ہے۔ چونکہ بھی ہوا جا چکی ہے سو رہا ہے ان کا اثر پر تمام پر لازی ہے۔ لیکن یاد رکھیے کہ آپ کے دل زخموں سے چورہوں اور وہ خون کے شورور ہے۔ ہوں کہیں آپ کے چہرے پر کبھی بھی گھبراہٹ اور رنج نہ ہوئی جا رہے۔ چاہئے کہ یہ نفاک کا ہمارا دل میں اطمینان سے رہے لیکن ہمارا دل ہے اور ماہانہ پر حالات کا رخسار ہوا فروری ہے۔ اس لئے کم از کم ہم یہ امید فرمادے ہیں کہ اپنے چہرے پر سے شدت کو مفعول نہ ہونے دیں۔ مخالفت کچھ کا ہم ڈرٹ ہوتے ہیں اور میں اپنے مستقبل کے بارے میں کوئی امید نہیں ہے۔ جنہاں اپنے مستقبل کی اطمینان پر یقین ہوتا ہے۔ وہ کبھی بھی آسائیں گھبراہٹ ہے جس میں آپ کو اپنا ایک واقعہ سننا ڈر گا۔ لیکن ہمہ تن دلوں میں میں علی گڑھ یونیورسٹی میں لکھنا جنیوں ہنگامہ اپنے شباب پر تھا میرے چند دوستوں نے بنا کیا کہ تم لوگوں پر پیکار میں کیا کچھ ہو چکا ہے۔ مجھے بھی یہ باتیں معلوم تھیں۔ اور پیرا دل بھی ٹھیکیں لکھنا نہیں میں نے اپنے چہرہ پر کسی بھی قسم کا کوئی ایسا نشان ظاہر نہ ہونے دیا جس سے انہیں معلوم ہو کہ میں گھبرا ہوا ہوں۔ میں نے اطمینان سے جواب دیا کہ خدا کی جو عینیں عینیں لے لے۔ دستم کا نڈن نہ بن رہی ہیں۔ بہر حال بعد میں میں نے ان لوگوں کو آہیں میں بائیں کرتے ہوئے پایا کہ۔ لوگ مجھے ہوں یا نہ ہوں لیکن ان میں زندگی کے آٹھانیں اور انہیں اپنے مستقبل

حَبَّ خَالِصاً حَضْرَتِ مَوْلٰی نُوْرٍ مُحَمَّدٍ صَاحِبِ يَادِگَارِ كِي

خان صاحب مولوی نور محمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ پر اوفضل ایڑھا عتباتے احمدیہ موبہ اڈیسیکی وفات کی اطلاع اخبار بدین میں شائع ہوئی ہے۔ ان کے صاحبزادگان کی ولادت حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجپوت کی خدمت میں ان کے گھر کے لئے چند اشعار لکھنے کی درخواست کی گئی تھی۔ چنانچہ حضرت مولوی صاحب نے مندرجہ ذیل اشعار تحریر کر کے ان کو بھیجا دیئے۔ جو بطور تائید کی یادگار کے درج کئے جاتے ہیں۔ محترم فاضل صاحب کے سوانح حیات مدون کے بارے ہیں۔ جو اشعار اللہ صاحب وقت پر شائع ہوں گے۔ (راپڈ ریل)

یہ جہاں ہے کوچ کا کافی منہ نام !
جو یہاں آئے جہاں ان کو دوام
چل رہے ہیں قافلے پر قافلے
نہج تباہ ہے کوس صحت صبح و شام
آہ کیا سخت تھا منگل کا دن !
رات حسرت کی موت کا لائی پیام
مولوی صاحب ہمارے محترم
جن کا بے حد تھا دلوں میں احترام
نور چشم مولوی عبد الوہاب
نور تھے لبسٹن محمد کے غلام
نیغ سے نور محمد ہوئے تھے
نور کامل اور گویا ماہ تام !
صاحب اخلاق با صبی غمناک
ذوالاکرام والحق سنہ کلام
تھے نجابت اور شرافت کی مثال
صاحب جود و کرم مشعل کرام
صورت و سیرت میں باعزت و وقار
علم و حلم و رفق میں عالی مقام
تھے معزز انیس پوئیس بھی
اور نظر آتے بے تزلزل و انشام
ان کی عزت اور عظمت ہر طرف
اور شہرت تھی بحسن انتظام
بادجو داس کے طبیعت منکسر
شان درویشی سے دلچسپی مدام
بہر حال ان سے وہ شدید ہو گیا
فوتش طبع خوش خلق اور شیریں کلام
بھجا و ماوای غریبوں کے لئے !
اور فقیروں کے لئے وہ بیغض عام
تھے کریم النفس اور جہاں نواز
عادت جہاں نوازی تھی مدام
"پوری" میں ہم ان کے جب جہاں ہوئے
چسار تھے ہم صحبت کے غلام
وہ دکھایا آپ نے اکرام ضعیف
یاد ہے اب تک کیا جو اہتمام
چار پائیاں ہم کو دیں اور بستری
خود زمین پر سوئے گھر والے تمام
یہ تو ایسا خاکساری، انکساری

ہم نے کم دیکھا جہاں میں یہ نظام
ظالم ان کے مدد سے مرعوب تھے
رسم سے منطوق تھے گویا بکام
تھا عجب ان کا اثر حکمت میں
جن طرف پہنچے کیا قائم نظام
خوبیوں سے بن گئے سرد و لغزیز
نیک کاموں سے بنے وہ نیک نام
جب بٹھا مرعوب بہر حسن عمل
بن گئے محبوب نزد خاص دعاء
دین اور دنیا کی عزت بل غمی
نیکبوں پر جب بٹھا نیک اختتام
حب و فرمان نبی عارف ہوئے
جب شناخت کر لیا دیں کا امام
پالیسا تھا وقت اسس موعود کا
جن کو آں حضرت نے بھیجا تھا سلام
یعنی وہ اسلام کا مہدی مسیح
اور خلیفہ نبی خیر الانام
ہاں بروذ مصطفیٰ احمد رسول
نائب خیر الرسل عالی مقام
مولوی نور محمد احمدی
احمدیت پر فدا تھے صبح و شام
باپ ان کے مولوی عبد الوہاب
وہ ہوئے جب احمدی بالا ہتمام
باپ بیٹے کی مساعی سے عجب
احمدیت کا ہوا مشہور نام
ان سے چرچا احمدیت کا ہوا
ان سے پہلا نور احمد کا نظام
ان کی تبلیغی مساعی سے ہوا
احمدیت کا اڑیہ میں قیام
اے خدا تو باپ اور بیٹے کو بخش
اور عطا کر دونوں کو دارالسلام
اور ان کی نسل اور اولاد کو
برکنوں سے بخش دے، عالی مقام
اور حوادث سے اُنہیں محفوظ رکھ
اور اُن کو بخش راحت تام مدام
آہ! ایسے مرد مومن چل بے !
جو رہے دنیا میں نیک اور نیک نام
مولوی نور محمد نور تھے !
ہو گئے جن سے منور خاص دعاء
مہ نومبر کی اٹھارہ وقت غضب
بچ چکے جب گیا رہ اپنی پیام
عیسیٰ سنہ بیسویں اس کی صدی
سال باؤں کو جب ہوئے دل مستہام !
سال ہجری کا حساب جمل سے
ہے "دل منفقہ" کامل والہ لام
بے دعا قدسی کی ہو اُن کو نصیب
صفت درجات اور جنت مقام
دین و دنیا میں رہیں الہامیال
شادان کے اور باعزت مدام

صداقت بانی سلسلہ احمدیہ اور سہند و دھرم

ذکر مہابت محمد صمد صاحب مصلح سلسلہ عالیہ احمدیہ

ब्रह्मा वोन्द
मूक कोति वाचाल
एष लंचते गिरिम् ।
या कृप्यान् हम बन्दे
पामानन्दं पश्येत्पुत्रम् ॥

ترجمہ: یعنی جو کس کو سنا کر نہیں پائے بلکہ
 ان کے دھرم کے تقویٰ میں ایک کرنے والے
 موجود کی پیشگوئی پائی جاتی ہے۔ جو کہ اوتار
 دھارن کر کے تمام مذاہب کے اختلافات کو
 مٹا کر ایک پلیٹ فلام پران کو یک کر دے گا۔
 اور ان کے اختلاف اور عیبوں کو مٹا کر ان
 میں پریم اور ولایت کو پیدا کر دے گا۔ چنانچہ
 کی پیشگوئی کرتے ہوئے سید عیسیٰ کے سچا ذکر
 کیے ہیں۔

سے دشواری سے سکتا ہے پر کے نہیں
 سنا کر کے سارے دھرموں کی پوزیشن
 میں کھانے کہ اب کسی ایسی کشتی پر ادرہا
 ہوتے والا ہے جو کے آنے سے سارے کشت
 دور جو جائیگ۔ سہند دیکھتے ہیں کہ پورن پریم
 نظر کھانا اوتا۔ دھارن کر رہے مسلمانوں کا
 دشواری ہے کہ امام نبی کا پر ادرہا ہوا ہوگا۔
 سکھوں کا دشواری ہے کہ کھلی اوتار ہوگا۔
 عیسائی کہتے ہیں کہ نہیں حضرت عیسیٰ پر اوتار سے
 ایک سو کر پیدا ہوا بیٹے۔ پنتو با یہ جاننا
 شیش ہے کہ عیسائی نہیں برنگ پر رنگ ہوگی
 یا ایک ہی دوس کا؟ تو یہ ہے کہ نہیں یہ ادرہا
 کشت ایک ہی ہوگی۔ سہند اوتار اپنی درستی سے
 دیکھو گے۔ مسلمان اپنی سے۔ سکھوں کو وہ اپنے
 درستی جوئے اور عیسائی نہیں جانا پائیا بیٹے۔
 گویا ایک ہی صورت۔ ایک کو اپنی اپنی درستی
 سے نظر آئے گی۔ ان کو کوئی پرینا نہیں
 کرے گا۔ سید ایک پر ایک تو میرا کھانا ہے۔

یہ نیا ایک آشا کے انوسار سونے
 اوتار سید ایک ہوگا جو دینوں دھارن کے
 پہلی سرب ہی اچھت ہوگا۔ پنتو اس کا
 شرف اوتار سچا من کرنے کے لئے کوئی
 دیکھیں دیشی ہی سکھ آئے گی۔ جو کہ
 ست۔ کے کہ جو سارے کمال کر کے
 شکوہ یہ بیٹے کا مانگ دیکھے۔ یعنی
 کے اذیاتی آئے سماں شہدائی درستی سے
 دیکھیں گے۔ الگ الگ ناموں سے پکارے
 گئے۔ جیسے ادرہ۔ سیک۔ جندی وغیرہ یہی
 بہت مجموعہ ہے کہ کچھ کچھ دھرموں میں
 کے پر ادرہ سے اتنیس سوئے و کاروں کو
 دور کر کے باہر دھرم کا شہد سرب
 دکھائے ان طرف ہزاروں درشوں سے
 سنسار میں اچھی ہوئے سارے پر دانگ
 کے در دھ کے دش کو وہ کر کے ان میں
 ایکتا سچا ہیں کر کے۔ سید ایک جہنم
 شری بابا بھوئے لائق ہی کی رائے
 پرستی۔ بیگنوں سوئے ایک ایسی کو چھینے؟
 جو اب ہم کو اس سے کوئی لائق نہیں کریدی
 وہ خود آج ہی تو جی مبارک ہیں۔ اور اگر وہ کسی اور
 کو چھین کے تو بھی اس میں ان کے کشتا ہوگی۔
 پر ان میں پتنگ کو کوئی اچھٹ ہے۔ نہ کہ پرت
 یا تو اس میں ماہیہ کو دشواری دلانا ہے کہ وہ
 جیو کر ساری کالی ہوگی۔ جس کو میں شری کی عیبت
 سے مراد کھتا ہوں۔ نہیں تو وہ اصلیت

سنگ بکرتے جوئے کیت ہیں ار جن کو اپنا پیش کرتے ہیں نہ

आदित्या नामहं विष्णु
ज्योतिषां गिरिशुमान्
भरीचिर्महता मस्मि
नक्षत्राणां महं शशी

ترجمہ: ادرہ بادہ آدیتوں میں میں درشوں میں جیو تپنا
 میں کروں والا سورج ہوں۔ اور جیو تپنا
 میں میں ماہی ہوں۔ اور تپنا میں میں جیو تپنا
 ہوں۔

ब्रह्मीनीं ब्रह्मदेवोऽस्मि
पाण्डवानां धनंजयः ।
सुनीनामप्यहं व्यासः
कवीनामुशना कविः ॥

ترجمہ: ادرہ درستی درشوں میں میں اور سیدوں میں
 اور پانڈوؤں میں درش۔ اور ناک میں میں
 سیدوں میں میں۔ اور کو یوں میں میں جیو تپنا
 پھر کھتا ہے کہ

सद्वाणं शंकरश्चास्मि
वित्तेशो पद्मरक्षसम् ।
वसुनां पालकश्चास्मि
मेरुः शिवो गिरिशामहनम् ॥

ترجمہ: ادرہ۔ گیارہ دروں میں میں اسکر ہوں۔ کیش
 راکشوں میں میں کو پر ہوں۔ آٹھ دوسوں میں
 میں اگنی ہوں۔ درشیکر والوں میں میں کبر ہوں
 سیدوں بالا شو کو میں لکھوں کر شہ سے۔ میں

کو اپنا پیش کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ درج میں ہی
 واسدوں کی صفات کی دھارن کر کے آیا ہوں۔
 میرے اندر ہی داس اور اشکر آچار تھا شکر
 اور اگنی تھا۔ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 جانتے ہیں۔ آج اگر توئے دشواری دور دھارن
 اور ویاس اگنی کو یہ سہند ما کے درش کر کے ہیں
 تو مجھے دیکھ کیوں ناگنوں ان تمام پرتوں کی ملان
 جو دھارن کر کے تپنا سے سائے ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 میں جیو تپنا لکھوں کر شہ اچھے سمیں اپنے نام
 ان سیدوں اور جہنم کے گنوں کو دھارن
 کر کے پرگت ہوئے۔ اسی طرح ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 ان کام درشوں اور ادرہ ادرہ کے گنوں کو اپنے
 اندر دھارن کے ہوئے ہوگا۔

ایسا موجود صرف اسلام میں آسکتا ہے
 جب ہم اس غیر پر دھارن کرتے ہیں تو یہی سہند ہوتا
 ہے کہ اس نیم کے ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 اور صرف اسلام میں آسکتا ہے۔ کیوں کہ اسلام
 کا یہ سہند ادرہ کہ ہر پرتوں اور ادرہ ادرہ کے نام
 داسے کو دروں کے ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 وہ سہند یہ سہند ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ

دھرم دھرم یعنی مذاہب کو ذکر ہے۔ یعنی
 تو سے ہی تو حید کے سکھ میں اور یعنی کیوں
 اپنے مخصوص انبیا کو کہتے ہیں۔ اور یعنی سرے
 سے ہی جنت انبیا کے سکھ میں۔ پنتو اسلام
 کی بیگنہ ہے کہ

لا لفظی بین احد من رسالہ
ارتفاق۔ پر ما کے انکاروں کے۔ سن میں
ہا ما کوئی بیگنہ نہیں ہم ان تمام ادرہوں کو جو کہ پرتا
کتابوں کے کہ کچھ کچھ درشوں اور جہنم میں
بھن بھن سمیں آئے سہند پکار کر کے ہیں اور ان
آدرہ سنا کر کرتے ہیں۔ اور ان میں سے کسی ایک
کا بھی انکار نہیں کر کے۔ اسی سہند ادرہ ادرہ
ہم بھارت درش میں اچھے ہوئے سے ادرہ
رام اور کر شہ کو بھی اس ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
ہم کو درش قرآن کریم میں بیان کیا گیا ہے۔

۱) درند یعنی ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 ان ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 ۲) ان سن ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 ۳) وہ منہ من تصمصنا علیہ
 درند من لہر تصمصنا علیہ
 پرتا ہے اس کے پرتو گن کے بعد میں اپنی پستی
 میں ایک مشہور حدیث جو بھی کی مشہور ہے
 فرود ان انبیا میں درج ہے۔ یعنی محدث ہی ہیں
 اور جوئے۔ پرتو ایک
 کان فی الھدی نبیاً اسود الملون
 اسمہ کا ہڈ
 ۴) حضرت محمد صمد صاحب سر مندی اپنے
 ایک مکتوب میں فرماتے ہیں کہ
 در ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 کہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 در دھارن ترک کرنا ہے۔ اور ادرہ
 ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ ادرہ
 مکتوبات ۱۵۱۔ ۱۵۲۔ ۱۵۳۔ ۱۵۴۔ ۱۵۵۔ ۱۵۶۔ ۱۵۷۔ ۱۵۸۔ ۱۵۹۔ ۱۶۰۔ ۱۶۱۔ ۱۶۲۔ ۱۶۳۔ ۱۶۴۔ ۱۶۵۔ ۱۶۶۔ ۱۶۷۔ ۱۶۸۔ ۱۶۹۔ ۱۷۰۔ ۱۷۱۔ ۱۷۲۔ ۱۷۳۔ ۱۷۴۔ ۱۷۵۔ ۱۷۶۔ ۱۷۷۔ ۱۷۸۔ ۱۷۹۔ ۱۸۰۔ ۱۸۱۔ ۱۸۲۔ ۱۸۳۔ ۱۸۴۔ ۱۸۵۔ ۱۸۶۔ ۱۸۷۔ ۱۸۸۔ ۱۸۹۔ ۱۹۰۔ ۱۹۱۔ ۱۹۲۔ ۱۹۳۔ ۱۹۴۔ ۱۹۵۔ ۱۹۶۔ ۱۹۷۔ ۱۹۸۔ ۱۹۹۔ ۲۰۰۔ ۲۰۱۔ ۲۰۲۔ ۲۰۳۔ ۲۰۴۔ ۲۰۵۔ ۲۰۶۔ ۲۰۷۔ ۲۰۸۔ ۲۰۹۔ ۲۱۰۔ ۲۱۱۔ ۲۱۲۔ ۲۱۳۔ ۲۱۴۔ ۲۱۵۔ ۲۱۶۔ ۲۱۷۔ ۲۱۸۔ ۲۱۹۔ ۲۲۰۔ ۲۲۱۔ ۲۲۲۔ ۲۲۳۔ ۲۲۴۔ ۲۲۵۔ ۲۲۶۔ ۲۲۷۔ ۲۲۸۔ ۲۲۹۔ ۲۳۰۔ ۲۳۱۔ ۲۳۲۔ ۲۳۳۔ ۲۳۴۔ ۲۳۵۔ ۲۳۶۔ ۲۳۷۔ ۲۳۸۔ ۲۳۹۔ ۲۴۰۔ ۲۴۱۔ ۲۴۲۔ ۲۴۳۔ ۲۴۴۔ ۲۴۵۔ ۲۴۶۔ ۲۴۷۔ ۲۴۸۔ ۲۴۹۔ ۲۵۰۔ ۲۵۱۔ ۲۵۲۔ ۲۵۳۔ ۲۵۴۔ ۲۵۵۔ ۲۵۶۔ ۲۵۷۔ ۲۵۸۔ ۲۵۹۔ ۲۶۰۔ ۲۶۱۔ ۲۶۲۔ ۲۶۳۔ ۲۶۴۔ ۲۶۵۔ ۲۶۶۔ ۲۶۷۔ ۲۶۸۔ ۲۶۹۔ ۲۷۰۔ ۲۷۱۔ ۲۷۲۔ ۲۷۳۔ ۲۷۴۔ ۲۷۵۔ ۲۷۶۔ ۲۷۷۔ ۲۷۸۔ ۲۷۹۔ ۲۸۰۔ ۲۸۱۔ ۲۸۲۔ ۲۸۳۔ ۲۸۴۔ ۲۸۵۔ ۲۸۶۔ ۲۸۷۔ ۲۸۸۔ ۲۸۹۔ ۲۹۰۔ ۲۹۱۔ ۲۹۲۔ ۲۹۳۔ ۲۹۴۔ ۲۹۵۔ ۲۹۶۔ ۲۹۷۔ ۲۹۸۔ ۲۹۹۔ ۳۰۰۔ ۳۰۱۔ ۳۰۲۔ ۳۰۳۔ ۳۰۴۔ ۳۰۵۔ ۳۰۶۔ ۳۰۷۔ ۳۰۸۔ ۳۰۹۔ ۳۱۰۔ ۳۱۱۔ ۳۱۲۔ ۳۱۳۔ ۳۱۴۔ ۳۱۵۔ ۳۱۶۔ ۳۱۷۔ ۳۱۸۔ ۳۱۹۔ ۳۲۰۔ ۳۲۱۔ ۳۲۲۔ ۳۲۳۔ ۳۲۴۔ ۳۲۵۔ ۳۲۶۔ ۳۲۷۔ ۳۲۸۔ ۳۲۹۔ ۳۳۰۔ ۳۳۱۔ ۳۳۲۔ ۳۳۳۔ ۳۳۴۔ ۳۳۵۔ ۳۳۶۔ ۳۳۷۔ ۳۳۸۔ ۳۳۹۔ ۳۴۰۔ ۳۴۱۔ ۳۴۲۔ ۳۴۳۔ ۳۴۴۔ ۳۴۵۔ ۳۴۶۔ ۳۴۷۔ ۳۴۸۔ ۳۴۹۔ ۳۵۰۔ ۳۵۱۔ ۳۵۲۔ ۳۵۳۔ ۳۵۴۔ ۳۵۵۔ ۳۵۶۔ ۳۵۷۔ ۳۵۸۔ ۳۵۹۔ ۳۶۰۔ ۳۶۱۔ ۳۶۲۔ ۳۶۳۔ ۳۶۴۔ ۳۶۵۔ ۳۶۶۔ ۳۶۷۔ ۳۶۸۔ ۳۶۹۔ ۳۷۰۔ ۳۷۱۔ ۳۷۲۔ ۳۷۳۔ ۳۷۴۔ ۳۷۵۔ ۳۷۶۔ ۳۷۷۔ ۳۷۸۔ ۳۷۹۔ ۳۸۰۔ ۳۸۱۔ ۳۸۲۔ ۳۸۳۔ ۳۸۴۔ ۳۸۵۔ ۳۸۶۔ ۳۸۷۔ ۳۸۸۔ ۳۸۹۔ ۳۹۰۔ ۳۹۱۔ ۳۹۲۔ ۳۹۳۔ ۳۹۴۔ ۳۹۵۔ ۳۹۶۔ ۳۹۷۔ ۳۹۸۔ ۳۹۹۔ ۴۰۰۔ ۴۰۱۔ ۴۰۲۔ ۴۰۳۔ ۴۰۴۔ ۴۰۵۔ ۴۰۶۔ ۴۰۷۔ ۴۰۸۔ ۴۰۹۔ ۴۱۰۔ ۴۱۱۔ ۴۱۲۔ ۴۱۳۔ ۴۱۴۔ ۴۱۵۔ ۴۱۶۔ ۴۱۷۔ ۴۱۸۔ ۴۱۹۔ ۴۲۰۔ ۴۲۱۔ ۴۲۲۔ ۴۲۳۔ ۴۲۴۔ ۴۲۵۔ ۴۲۶۔ ۴۲۷۔ ۴۲۸۔ ۴۲۹۔ ۴۳۰۔ ۴۳۱۔ ۴۳۲۔ ۴۳۳۔ ۴۳۴۔ ۴۳۵۔ ۴۳۶۔ ۴۳۷۔ ۴۳۸۔ ۴۳۹۔ ۴۴۰۔ ۴۴۱۔ ۴۴۲۔ ۴۴۳۔ ۴۴۴۔ ۴۴۵۔ ۴۴۶۔ ۴۴۷۔ ۴۴۸۔ ۴۴۹۔ ۴۵۰۔ ۴۵۱۔ ۴۵۲۔ ۴۵۳۔ ۴۵۴۔ ۴۵۵۔ ۴۵۶۔ ۴۵۷۔ ۴۵۸۔ ۴۵۹۔ ۴۶۰۔ ۴۶۱۔ ۴۶۲۔ ۴۶۳۔ ۴۶۴۔ ۴۶۵۔ ۴۶۶۔ ۴۶۷۔ ۴۶۸۔ ۴۶۹۔ ۴۷۰۔ ۴۷۱۔ ۴۷۲۔ ۴۷۳۔ ۴۷۴۔ ۴۷۵۔ ۴۷۶۔ ۴۷۷۔ ۴۷۸۔ ۴۷۹۔ ۴۸۰۔ ۴۸۱۔ ۴۸۲۔ ۴۸۳۔ ۴۸۴۔ ۴۸۵۔ ۴۸۶۔ ۴۸۷۔ ۴۸۸۔ ۴۸۹۔ ۴۹۰۔ ۴۹۱۔ ۴۹۲۔ ۴۹۳۔ ۴۹۴۔ ۴۹۵۔ ۴۹۶۔ ۴۹۷۔ ۴۹۸۔ ۴۹۹۔ ۵۰۰۔ ۵۰۱۔ ۵۰۲۔ ۵۰۳۔ ۵۰۴۔ ۵۰۵۔ ۵۰۶۔ ۵۰۷۔ ۵۰۸۔ ۵۰۹۔ ۵۱۰۔ ۵۱۱۔ ۵۱۲۔ ۵۱۳۔ ۵۱۴۔ ۵۱۵۔ ۵۱۶۔ ۵۱۷۔ ۵۱۸۔ ۵۱۹۔ ۵۲۰۔ ۵۲۱۔ ۵۲۲۔ ۵۲۳۔ ۵۲۴۔ ۵۲۵۔ ۵۲۶۔ ۵۲۷۔ ۵۲۸۔ ۵۲۹۔ ۵۳۰۔ ۵۳۱۔ ۵۳۲۔ ۵۳۳۔ ۵۳۴۔ ۵۳۵۔ ۵۳۶۔ ۵۳۷۔ ۵۳۸۔ ۵۳۹۔ ۵۴۰۔ ۵۴۱۔ ۵۴۲۔ ۵۴۳۔ ۵۴۴۔ ۵۴۵۔ ۵۴۶۔ ۵۴۷۔ ۵۴۸۔ ۵۴۹۔ ۵۵۰۔ ۵۵۱۔ ۵۵۲۔ ۵۵۳۔ ۵۵۴۔ ۵۵۵۔ ۵۵۶۔ ۵۵۷۔ ۵۵۸۔ ۵۵۹۔ ۵۶۰۔ ۵۶۱۔ ۵۶۲۔ ۵۶۳۔ ۵۶۴۔ ۵۶۵۔ ۵۶۶۔ ۵۶۷۔ ۵۶۸۔ ۵۶۹۔ ۵۷۰۔ ۵۷۱۔ ۵۷۲۔ ۵۷۳۔ ۵۷۴۔ ۵۷۵۔ ۵۷۶۔ ۵۷۷۔ ۵۷۸۔ ۵۷۹۔ ۵۸۰۔ ۵۸۱۔ ۵۸۲۔ ۵۸۳۔ ۵۸۴۔ ۵۸۵۔ ۵۸۶۔ ۵۸۷۔ ۵۸۸۔ ۵۸۹۔ ۵۹۰۔ ۵۹۱۔ ۵۹۲۔ ۵۹۳۔ ۵۹۴۔ ۵۹۵۔ ۵۹۶۔ ۵۹۷۔ ۵۹۸۔ ۵۹۹۔ ۶۰۰۔ ۶۰۱۔ ۶۰۲۔ ۶۰۳۔ ۶۰۴۔ ۶۰۵۔ ۶۰۶۔ ۶۰۷۔ ۶۰۸۔ ۶۰۹۔ ۶۱۰۔ ۶۱۱۔ ۶۱۲۔ ۶۱۳۔ ۶۱۴۔ ۶۱۵۔ ۶۱۶۔ ۶۱۷۔ ۶۱۸۔ ۶۱۹۔ ۶۲۰۔ ۶۲۱۔ ۶۲۲۔ ۶۲۳۔ ۶۲۴۔ ۶۲۵۔ ۶۲۶۔ ۶۲۷۔ ۶۲۸۔ ۶۲۹۔ ۶۳۰۔ ۶۳۱۔ ۶۳۲۔ ۶۳۳۔ ۶۳۴۔ ۶۳۵۔ ۶۳۶۔ ۶۳۷۔ ۶۳۸۔ ۶۳۹۔ ۶۴۰۔ ۶۴۱۔ ۶۴۲۔ ۶۴۳۔ ۶۴۴۔ ۶۴۵۔ ۶۴۶۔ ۶۴۷۔ ۶۴۸۔ ۶۴۹۔ ۶۵۰۔ ۶۵۱۔ ۶۵۲۔ ۶۵۳۔ ۶۵۴۔ ۶۵۵۔ ۶۵۶۔ ۶۵۷۔ ۶۵۸۔ ۶۵۹۔ ۶۶۰۔ ۶۶۱۔ ۶۶۲۔ ۶۶۳۔ ۶۶۴۔ ۶۶۵۔ ۶۶۶۔ ۶۶۷۔ ۶۶۸۔ ۶۶۹۔ ۶۷۰۔ ۶۷۱۔ ۶۷۲۔ ۶۷۳۔ ۶۷۴۔ ۶۷۵۔ ۶۷۶۔ ۶۷۷۔ ۶۷۸۔ ۶۷۹۔ ۶۸۰۔ ۶۸۱۔ ۶۸۲۔ ۶۸۳۔ ۶۸۴۔ ۶۸۵۔ ۶۸۶۔ ۶۸۷۔ ۶۸۸۔ ۶۸۹۔ ۶۹۰۔ ۶۹۱۔ ۶۹۲۔ ۶۹۳۔ ۶۹۴۔ ۶۹۵۔ ۶۹۶۔ ۶۹۷۔ ۶۹۸۔ ۶۹۹۔ ۷۰۰۔ ۷۰۱۔ ۷۰۲۔ ۷۰۳۔ ۷۰۴۔ ۷۰۵۔ ۷۰۶۔ ۷۰۷۔ ۷۰۸۔ ۷۰۹۔ ۷۱۰۔ ۷۱۱۔ ۷۱۲۔ ۷۱۳۔ ۷۱۴۔ ۷۱۵۔ ۷۱۶۔ ۷۱۷۔ ۷۱۸۔ ۷۱۹۔ ۷۲۰۔ ۷۲۱۔ ۷۲۲۔ ۷۲۳۔ ۷۲۴۔ ۷۲۵۔ ۷۲۶۔ ۷۲۷۔ ۷۲۸۔ ۷۲۹۔ ۷۳۰۔ ۷۳۱۔ ۷۳۲۔ ۷۳۳۔ ۷۳۴۔ ۷۳۵۔ ۷۳۶۔ ۷۳۷۔ ۷۳۸۔ ۷۳۹۔ ۷۴۰۔ ۷۴۱۔ ۷۴۲۔ ۷۴۳۔ ۷۴۴۔ ۷۴۵۔ ۷۴۶۔ ۷۴۷۔ ۷۴۸۔ ۷۴۹۔ ۷۵۰۔ ۷۵۱۔ ۷۵۲۔ ۷۵۳۔ ۷۵۴۔ ۷۵۵۔ ۷۵۶۔ ۷۵۷۔ ۷۵۸۔ ۷۵۹۔ ۷۶۰۔ ۷۶۱۔ ۷۶۲۔ ۷۶۳۔ ۷۶۴۔ ۷۶۵۔ ۷۶۶۔ ۷۶۷۔ ۷۶۸۔ ۷۶۹۔ ۷۷۰۔ ۷۷۱۔ ۷۷۲۔ ۷۷۳۔ ۷۷۴۔ ۷۷۵۔ ۷۷۶۔ ۷۷۷۔ ۷۷۸۔ ۷۷۹۔ ۷۸۰۔ ۷۸۱۔ ۷۸۲۔ ۷۸۳۔ ۷۸۴۔ ۷۸۵۔ ۷۸۶۔ ۷۸۷۔ ۷۸۸۔ ۷۸۹۔ ۷۹۰۔ ۷۹۱۔ ۷۹۲۔ ۷۹۳۔ ۷۹۴۔ ۷۹۵۔ ۷۹۶۔ ۷۹۷۔ ۷۹۸۔ ۷۹۹۔ ۸۰۰۔ ۸۰۱۔ ۸۰۲۔ ۸۰۳۔ ۸۰۴۔ ۸۰۵۔ ۸۰۶۔ ۸۰۷۔ ۸۰۸۔ ۸۰۹۔ ۸۱۰۔ ۸۱۱۔ ۸۱۲۔ ۸۱۳۔ ۸۱۴۔ ۸۱۵۔ ۸۱۶۔ ۸۱۷۔ ۸۱۸۔ ۸۱۹۔ ۸۲۰۔ ۸۲۱۔ ۸۲۲۔ ۸۲۳۔ ۸۲۴۔ ۸۲۵۔ ۸۲۶۔ ۸۲۷۔ ۸۲۸۔ ۸۲۹۔ ۸۳۰۔ ۸۳۱۔ ۸۳۲۔ ۸۳۳۔ ۸۳۴۔ ۸۳۵۔ ۸۳۶۔ ۸۳۷۔ ۸۳۸۔ ۸۳۹۔ ۸۴۰۔ ۸۴۱۔ ۸۴۲۔ ۸۴۳۔ ۸۴۴۔ ۸۴۵۔ ۸۴۶۔ ۸۴۷۔ ۸۴۸۔ ۸۴۹۔ ۸۵۰۔ ۸۵۱۔ ۸۵۲۔ ۸۵۳۔ ۸۵۴۔ ۸۵۵۔ ۸۵۶۔ ۸۵۷۔ ۸۵۸۔ ۸۵۹۔ ۸۶۰۔ ۸۶۱۔ ۸۶۲۔ ۸۶۳۔ ۸۶۴۔ ۸۶۵۔ ۸۶۶۔ ۸۶۷۔ ۸۶۸۔ ۸۶۹۔ ۸۷۰۔ ۸۷۱۔ ۸۷۲۔ ۸۷۳۔ ۸۷۴۔ ۸۷۵۔ ۸۷۶۔ ۸۷۷۔ ۸۷۸۔ ۸۷۹۔ ۸۸۰۔ ۸۸۱۔ ۸۸۲۔ ۸۸۳۔ ۸۸۴۔ ۸۸۵۔ ۸۸۶۔ ۸۸۷۔ ۸۸۸۔ ۸۸۹۔ ۸۹۰۔ ۸۹۱۔ ۸۹۲۔ ۸۹۳۔ ۸۹۴۔ ۸۹۵۔ ۸۹۶۔ ۸۹۷۔ ۸۹۸۔ ۸۹۹۔ ۹۰۰۔ ۹۰۱۔ ۹۰۲۔ ۹۰۳۔ ۹۰۴۔ ۹۰۵۔ ۹۰۶۔ ۹۰۷۔ ۹۰۸۔ ۹۰۹۔ ۹۱۰۔ ۹۱۱۔ ۹۱۲۔ ۹۱۳۔ ۹۱۴۔ ۹۱۵۔ ۹۱۶۔ ۹۱۷۔ ۹۱۸۔ ۹۱۹۔ ۹۲۰۔ ۹۲۱۔ ۹۲۲۔ ۹۲۳۔ ۹۲۴۔ ۹۲۵۔ ۹۲۶۔ ۹۲۷۔ ۹۲۸۔ ۹۲۹۔ ۹۳۰۔ ۹۳۱۔ ۹۳۲۔ ۹۳۳۔ ۹۳۴۔ ۹۳۵۔ ۹۳۶۔ ۹۳۷۔ ۹۳۸۔ ۹۳۹۔ ۹۴۰۔ ۹۴۱۔ ۹۴۲۔ ۹۴۳۔ ۹۴۴۔ ۹۴۵۔ ۹۴۶۔ ۹۴۷۔ ۹۴۸۔ ۹۴۹۔ ۹۵۰۔ ۹۵۱۔ ۹۵۲۔ ۹۵۳۔ ۹۵۴۔ ۹۵۵۔ ۹۵۶۔ ۹۵۷۔ ۹۵۸۔ ۹۵۹۔ ۹۶۰۔ ۹۶۱۔ ۹۶۲۔ ۹۶۳۔ ۹۶۴۔ ۹۶۵۔ ۹۶۶۔ ۹۶۷۔ ۹۶۸۔ ۹۶۹۔ ۹۷۰۔ ۹۷۱۔ ۹۷۲۔ ۹۷۳۔ ۹۷۴۔ ۹۷۵۔ ۹۷۶۔ ۹۷۷۔ ۹۷۸۔ ۹۷۹۔ ۹۸۰۔ ۹۸۱۔ ۹۸۲۔ ۹۸۳۔ ۹۸۴۔ ۹۸۵۔ ۹۸۶۔ ۹۸۷۔ ۹۸۸۔ ۹۸۹۔ ۹۹۰۔ ۹۹۱۔ ۹۹۲۔ ۹۹۳۔ ۹۹۴۔ ۹۹۵۔ ۹۹۶۔ ۹۹۷۔ ۹۹۸۔ ۹۹۹۔ ۱۰۰۰۔

فیصلہ کن کتاب صفت

احمدیت کے مختلف مسائل سے متعلق
 خود بانی سلسلہ کے اصل فیصلہ
 کتب مضامین کی کتاب جس کے ذریعہ
 تمام جہان کے مسلمانوں پر فدا
 نفا کے کی محنت پوری ہو جاتی ہے

کارڈ آنے پر مفت

لےنے کا پتہ

عبد القادر دین سنگھ آباد کن

